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Польські ультраправі влаштували расовий
"прикордонний патруль" у Варшаві -
поліція вже почала розслідування
У Варшаві активісти з оточення євродепутата Брауна патрулюють
вокзал і перевіряють документи іноземців - МВА вже відкрило
справу
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Ультраправі патрулюють вокзал Варшави - розслідування

На Центральному вокзалі Варшави з'явилися люди в однаковій формі,
які зупиняють іноземних пасажирів (здебільшого темношкірих) і
вимагають показати документи, хоча жодних повноважень для цього
не мають. Напади на іноземців у Польщі більше не є поодинокими
випадками - тепер агресія набула квазіформеної організаційної
форми. Міністерство внутрішніх справ і адміністрації Польщі
підтвердило: поліція веде розслідування, а матеріали передадуть
до прокуратури.

Відео з "роботою" так званих захисників польського кордону швидко
поширились у соцмережах. На них видно, як люди в темно-зеленій
формі з червоно-білою нашивкою на лівому рукаві переслідують
іноземних пасажирів і перевіряють їхні документи. Юристи
кваліфікують ці дії як переслідування іноземців. Як повідомляє
inPoland, "патрулі" діють переважно в головному залі вокзалу,
проте очевидці фіксували їх і на прилеглій парковці.

За даними Павла Яворського, засновника католицької громади
Żołnierze Chrystusa, групу заснував Рафал Подейма - особа,
пов'язана з Гжегожем Брауном, ультраправим депутатом
Європарламенту та президентом Конфедерації Польської Корони.

"Немає і ніколи не буде жодної згоди на те, щоб хтось видавав
себе за поліцейських, встановлював особи громадян чи видавав
себе за членів силової структури", – заявила речниця голови МВА
Кароліна Галецька.

Галецька також наголосила, що подібні дії посилюють страх і
соціальну напруженість та підривають довіру до польської поліції.
За польським законодавством, видавання себе за державного
службовця є кримінальним злочином. Варшавське управління поліції
розпочало заходи кілька днів тому - після того, як міністр Марцін
Кервінський минулого тижня особисто наказав Головному управлінню
поліції діяти. Зібрана документація і докази підуть до
прокуратури для повноцінної кримінальної експертизи.

Де шукати коріння - зв'язок із Брауном і
Конфедерацією

Поява "прикордонних патрулів" на вокзалі Варшави - не спонтанна
акція, а частина ширшої активності польських ультраправих
структур, пов'язаних з Гжегожем Брауном. На початку червня 2026
року його Конфедерація Польської Корони вже потрапляла в
заголовки - тоді ультраправі вимагали заблокувати вступ України
до ЄС, спекулюючи на темі підрозділу імені Героїв УПА. Схема дій
незмінна - демонстративні провокаційні акції, які отримують
широкий резонанс у медіа.

Щоразу, коли подібні інциденти залишаються безкарними, вони
стають прецедентом для нових. Польська поліція тепер має
відреагувати швидко і переконливо - адже від цього залежить не
лише безпека іноземців, а й репутація правової держави. Якщо
кримінальне провадження завершиться реальним вироком, це стане
сигналом, що самозванні "захисники кордонів" у Польщі не мають
майбутнього.

Антиукраїнські та ксенофобні інциденти в
Польщі - тривожна тенденція

Виникнення расових "патрулів" на варшавському вокзалі вписується
у низку тривожних подій останніх тижнів. Нещодавно в Польщі
стався ще один резонансний скандал - кандидатка в мери Кракова
викинула прапор України у смітник. Відеозапис цього вчинку набрав
тисячі переглядів і спровокував широку суспільну дискусію про
рівень ксенофобії та антиукраїнських настроїв у польському
політичному середовищі.

Водночас агресія у Польщі набуває і фізичних форм. У травні 2026
року група поляків напала на 16-річного підлітка з України -
хлопець опинився в лікарні з травмами. Обидва випадки свідчать:
проблема більша за окремі інциденти й потребує системної реакції
як від польської влади, так і від громадянського суспільства.
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